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أتدرب وأحل المسائل
تقدير نواتج الضرب

أقدر ناتج ضرب كل من الأعداد الآتية:

(1) 521 x 4 = 2000

(2) 627 x 6 = 3600

(3) 782 x 3 = 2400

(4) 270 x 5 = 1500

(5) 26 x 38 = 1200

(6) 67 x 19 = 1400

(7) 34 x 72 = 2100

(8) 23 x 82 = 1600

(9) 56 x 31 = 1800

(10) 77 x 12 = 800

(11) 24 x 47 = 1000

(12) 91 x 35 = 3600

(13) مسافات: قطعت سيارة أجرة مسافة km 268 في يوم
واحد، أقدر كم كيلومتراً تقطع هذه السيارة في 8 أيام؟

 

2400
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(14) مصانع: أنتج مصنع 625 علبة بسكويت في يوم واحد.

أقدر: كم سينتج المصنع في 7 أيام؟

4200

(15) كواكب: أعود إلى فقرة (أستكشف). كم يوما تحتاج الأرض تقريباً لتدور حول
الشمس 8 دورات؟

3200

أضع رقماً مناسباً في  ؛ ليكون الناتج التقريبي 3000 :

(16) 635 x 

 635 x 5

(17) 529 x 

 529 x 6

(18) أضع رقماً مناسباً في كل  ؛ ليكون الناتج التقريبي 1800 :

 x  62 أو 28 (تتعدد الإجابات).


